
    

Жылдам 
жауап бер 



 Бірінші сөздің соңы, екінші 
сөздің басы болатын бес 
əріптен тұратын сөзді жақша 
ішіне жазыңыз:

ИТ (.....) дық



Дұрыс жауабы: 
Ит ( мұрын) дық



 
   Бірінші сөздің соңы, 

екінші сөздің басы 
болатын екі əріптен 
құралған  буынды жақша 
ішіне жазыңыз.

Пер (..) рек



Дұрыс жауабы: 

Пер (де) рек
 



 Бірінші сөздің соңы, 
екінші сөздің басы 

болатын үш əріптен 
құралған буынды жақша 

ішіне жазыңыз.

Шапа (...) тыр



Дұрыс жауабы: 

 Шапа (лақ) тыр



      Бірінші сөздің соңы, екінші 
сөздің басы болатын үш 
əріптен құралған сөзді жақша 
ішіне жазыңыз.

ҚОШ (...) СЫЛАС



Дұрыс жауабы: 

  ҚОШ (ҚАР) СЫЛАС



      Жақшаның сыртында 
тұрған сөздерге мағыналас 
сөз тауып жазыңыз. 

ОППОНЕНТ  (........)  ЖАУ



Дұрыс жауабы: 

 ОППОНЕНТ  (ҚАРСЫЛАС)  ЖАУ



     Жақшаның сыртында 
тұрған сөздерге мағыналас 
сөз тауып жазыңыз. 

 САУЫҚ  (...)   КЕШ



Дұрыс жауабы: 

  САУЫҚ  (ТОЙ)   КЕШ



     Берілген сөздерге ортақ  буынды табыңыз

ҚАРА
САРА
ПАРА
ҚОРА                                                      (...)                                                                                                                                     
СУ
БУ
БАР
ЖАРИЯ

 



ҚАРА
САРА
ПАРА
ҚОРА                                                                                                                                                                                                                                                      
СУ                                                   (ЛАУ)
БУ
БАР
ЖАРИЯ



Берілген сөздерге ортақ  буынды табыңыз

ТАУ
САУ
ТЫМ                                           (..)                                                    
СЫН
ҚЫЛ
СЫҚЫЛ



ТАУ
САУ
ТЫМ                                       (ЫҚ)                                                    
СЫН
ҚЫЛ
СЫҚЫЛ



         
Анаграмманы шешіңіз, 

мағынасы жағынан бөлек 
сөзді табыңыз:

  БОДМАРЫ
ҚБЗЫО
ҰТРҚ

 ЫҒЗБЫСЫ



Дұрыс жауабы: 
    Домбыра
      Қобыз
      Құрт
     Сыбызғы



   Анаграмманы шешіңіз жəне 
мағынасы жағынан артық 
сөзді табыңыз:

РЫНҚАСАД
ЕƏПК
НЕЖИ
ПЕРӨК



Дұрыс жауабы:

ҚАРЫНДАС
ƏПКЕ
ЖИЕН 
КӨРПЕ



    Анаграмманы шешіңіз жəне 
мағынасы жағынан артық сөзді 
табыңыз:

МІРТЕ
РӨМІК
НЫЛТА
ЗЕЙІМ



Жауабы: 
ТЕМІР
КӨМІР 
АЛТЫН
МЕЙІЗ 



Тастап кеткен сандарды тап 

7. 10. 9. 12. 11. 



Дұрыс жауабы: 

7. 10. 9. 12. 11. 14. 13.



 Тастап кеткен сандарды тап 

6. 9. 18. 21. 42. 45. 



Дұрыс жауабы: 

6. 9. 18. 21. 42. 45. 90. 93


